
 2021 /2020السنة الجامعية                    جامعة محمد خيضر بسكرة                      

 LMDالسنة الأولى جذع مشترك                  كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  

 

 المنزلي حل الواجب

   التسجيل في دفتر اليومية طريقة الجرد الدائم:   -1

 

 

 

 

 

 :01/05العملية 

TTC= 

HT+TVA      

                      

                      

             

TTC=HT+H

T*19 %         

                      

                      

      

HT=500000/

1.19=420168

.06                 

                      

          

TVA=79831.94                                                                

 :31/12/2016تسجيل القيود المحاسبية اللازمة حسب طريقة الجرد المتناوب في  /2
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                   01/02\2016     
 الأراضيمن ح/ 

 ح/المباني   
 ح/ معدات وأدوات   
 مخزون البضاعةح/    
 ح/ مخزون  مواد أولية ولوازم   
 ح/ البنك   
 ح/ الصندوق   

 رأس المالإلى ح/                         
 القيد الافتتاحي

 
01/03/2016 

 الموردين : تسبيقات مدفوعة على طلبيةمن ح/ 
 إلى ح/ البنك                          

 طلبية مع تسبيق
01/04/2016 

 مشتريات مواد أولية ولوازممن ح/ 
 مسترجعة TVAح/    

 الصندوقإلى ح/                         
       فاتورة شراء المواد الأولية

// 
 مخزون مواد أولية ولوازم من ح/

 مشتريات مواد أولية ولوازمإلى ح/                      
 وصل دخول المواد الأولية

01/05/2016 
 مشتريات تموينات أخرىمن ح/

 مسترجعة TVA ح/ 

 مورد المخزونات والخدماتإلى ح/                       
 فاتورة شراء تموينات أخرى

// 
 مخزون تموينات أخرىمن ح/ 

 مشتريات تموينات أخرىإلى ح/                        
 وصل دخول التموينات

01/06/2016 
 مشتريات بضاعةمن ح/

 مسترجعةTVA ح/      
 مورد المخزونات والخدماتإلى ح/                        

 فاتورة شراء بضاعة
// 

 بضاعةمن ح/ مخزون 
 إلى ح/ مشتريات بضاعة                   

 وصل دخول البضاعة
01/07/2016 

 من ح/مورد المخزونات والخدمات
 إلى ح/ البنك                     

 يد الديوندتس
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                   31/12/2016     
 بضاعة مستهلكةمن ح/
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مخزون أخر 

مدة= مخزون 

أول مدة 

–+مشتريات 

 استهلاك

100000=30ح/

+100000-

0=200000 

 150000=0-100000+50000=31ح/

 420168.06= 0- 420168.06+ 0=32ح/

 نهاية الدورة:حساب أرصدة حسابات المخزونات في 

 بضاعة 30ح/        
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 ح/مواد اولية ولوازم مستهلكة   
 مخزون بضاعةإلى ح/                         

 ح/مخزون مواد أولية ولوازم                           
 إلغاء مخزون أول مدة

31/12/2016 
 من ح/ بضاعة مستهلكة

 مستهلكة ولوازم ح/ مواد أولية  
 أخرى مستهلكةح/ تموينات  

 إلى ح/ مشتريات بضاعة                  
 ح/ مشتريات مواد أولية ولوازم                     

 ح/ مشتريات تموينات أخرى                    
 ترصيد ح/ المشتريات

31/12/2016 
 مخزون بضاعةمن ح/

 ح/ مخزون مواد أولية ولوازم   
 ح/ مخزون تموينات أخرى  

 بضاعة مستهلكةإلى ح/                       
 ح/ مواد أولية مستهلكة                           
 ح/ تموينات أخرى مستهلكة                            

 ةتقييد مخزون أخر مد
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